

ЛЕНИНСКИЙ РАБОЧИЙ
ТЕАТР

29 ОКТ 1987



**Кузнецкий
РАБОЧИЙ**



Здравствуй, театр!



КУЛЬТУРА И ИСКУССТВО

22 октября спектаклем «Сад без земли» Л. Разумовской городской драматической театр имени Серго Орджоникидзе открыл новый, 55-й театральный сезон.

С приветствием к коллективу театра обратился заведующий отделом культуры горисполкома В. И. Семенов. Он подвел некоторые итоги прошлому сезону, поздравил театр с успешными летними гастролями и пожелал зрителям и артистам новых счастливых встреч. Зал горячо аплодировал лауреату областного конкурса «Кузбасс театральный-87» артистке Л. Стрижовой, отмеченной дипломом за испол-

нение роли Настены в спектакле В. Распутина «Живи и помни». По результатам ставшего уже традиционным зрительского конкурса на лучшие женскую и мужскую роль победителями стали заслуженные артисты РСФСР И. Протопопова и В. Тарасов за исполнение ролей Элеоноры и Александра в спектакле «Месье Амилькар платит». Им была вручена годовая подписка на городскую газету «Кузнецкий рабочий» и книга по искусствоведению.

А потом был спектакль — для новокузнецчан новый (его премьера состоялась летом на гастролях). «Сад без земли» — психологическая драма о людях с неустроенной судьбой, потерявших свои «корни», ту нравственную основу, которая ни при каких обстоятельствах не позволяет путать хорошее с плохим, высокое с низким... Главные роли двух сестер играют артисты Т. Примак и Г. Долинина. В спектакле заняты артисты М. Варшавер, заслуженные артисты РСФСР Е. Михайлов и Р. Таран. Поставил его режиссер В. Шапкин.

Зрители тепло приветствовали артистов и режиссера.

Л. САВИЦКАЯ.

На снимке: сцена из спектакля «Сад без земли». Фото С. Горшво.